
 

 

Talentová soutěž  

Ukaž, co umíš! – ONLINE 

 

Dne 2. prosince 2020 se uskutečnil již 4. ročník talentové 

soutěže Ukaž, co umíš. Vzhledem k opatřením a nouzovému 

stavu ČR v souvislosti s výskytem nemoci Covid-19, jsme se 

rozhodli letošní ročník nezrušit, ale uspořádat online formou 

videonahrávky. Soutěže se mohly zúčastnit děti a mládež ve 

věku od 6 do 20 let z celého Moravskoslezského kraje. Přihlásit 

se bylo možné s jakýmkoliv vystoupením, jako například zpěv, 

tanec, recitace, sportovní vystoupení, hra na hudební nástroj, a 

podobně.  

 

Ve spolupráci s organizacemi z Opavska, Krnovska, Ostravska a Bruntálska proběhlo 

oslovení o zapojení dětí do soutěže. Především je akce pořádána pro děti z nestátních 

neziskových organizací, komunitních center, spolků, základních a středních škol. Každý, kdo 

se do soutěže přihlásil, zaslal videonahrávku se svým talentem organizátorkám akce. Takto 

probíhal sběr videí. Všechna vystoupení hodnotila odborná porota, která se sešla v prostorách 

Eurotopie, aby jednotlivé videonahrávky vyhodnotila.  

 

V tento den bylo k vidění krásných 20 různorodých vystoupení, od zpěvu, tance, hry na 

hudební nástroje až po divadelní vystoupení. Celkem se do soutěže zapojilo a vystoupilo 47 

dětí. Samotný den byl obohacen medailonky porotců, kteří dostali prostor představit se 

v úvodu akce. Na závěr porota vyhlásila vítěze, došlo k udělení cen poroty a zvláštní ceny 

sympatie. Vítězům budou předány hodnotné ceny a diplomy. Všichni účastníci obdrží i 

drobný dárek.  

 

Poděkování patří sponzorům, díky kterým mohla být tato soutěž uspořádána, a to jsou: 

Ministerstvo kultury, Moravskoslezský kraj, Statutární město Opava, TQM-holding s.r.o., 

Nadace umění pro zdraví a ISOTRA a.s. 

 

 



 

 

 

 

 

Průběh celé akce byl zaznamenán na videozáznam. Krátký sestřih záznamu a fotky z průběhu 

dne budou k vidění na webových stránkách organizace: www.opava.eurotopia.cz nebo také na 

Facebooku organizace: EUROTOPIA,CZ,o.p.s.  
 

 

 

 

 


